
Massageliege aus massivem Holz mit Lagerung
Hochleistungsgesichtsmassageliege für Verkauf China DS-M9001





▎Produktdetails
 Produktname Massagebett
 Artikelnummer DS-M9001 SPA Bett
 Produktgröße Brauch
 Farbe Verschiedene Farben erhältlich

 Eigenschaften

1. Massivholzgesichtsbett China Großhandel Massagetisch
2. Manuelle Einstellung     
3. Hoher Rückprallschwamm
4. Hohe qualität mit angemessenem preis
5. Speicherplatz
6. in schönheit, medizinische versorgung

 Garantie Ein Jahr

 Über uns
Gegründet im Jahr 2001, ist ein professioneller Schönheitssalon & Beauty Equipment Manufaktur;
mit dem integrierten System von R & D, Produktion, Qualitätskontrolle, Vertrieb und Sales After Services, mit
starker technischer Kraft und fortschrittlichen Maschinen vervollständigt.

Neues Design

https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/china-wholesale-massage-table-with-massage-table-manufacturer-of-spa-table-for-sale-DS-M21.html#


   

Nagelstudio-Möbel

http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/hot-sale-spa-salon-massage-bed-facial-bed-wholesale-pure-pink-bed-with-trolley-tech-chair.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/pedicure-bowl-wholesales-in-china-with-spa-pedicure-chair-manufacturer-for-oem-pedicure-spa-chair-DS.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Spa-Bed-Furniture-Massage-Table-Massage-Bed-Supplies-DS-M04B.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/water-jet-massage-bed-with-massage-roller-bed-of-massage-bed-for-sale.html


Unsere Fabrik

http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Massage-Pedicure-Spas-chair-of-glass-bowls-with-multicolor-LED-lighting-for-nail-salon.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/glass-top-work-surface-white-manicure-table-beautiful-china-made-nail-table-manufacturer.html


▎Verpackung & Lieferung
EIN.Jedes einzelteil wird streng von QC überprüft und bietet mehr pflege für ihre einzelteile.

B.Jeder Karton wird gut verpackt und vorab getestet, damit die Fracht ohne Beschädigungen an Ihre

Tür geliefert wird



▎Unsere Dienstleistungen
Geschäftsidee:

Unsere Botschaft ist einfach: In einer Branche, die von Gleichheit geprägt ist, versprechen wir, dass

unsere Führungsqualitäten und Erfahrungen dazu führen werden, dass die Fußbäder von Continuum

völlig anders und völlig anders sind verpflichtet zu überlegenem Design, Qualität und

Kundenservice.Großhandel Spa Massagebett

Service-Idee:

1,24 Uhr online: Wir sind eines der fünf größten Unternehmen für die Ausstattung von Spa-Salons in

China.

2.OEM zur Verfügung gestellt: Bieten des kundengebundenen Services betreffend auf dem

Kundenentwurf.

3. Schnelle Lieferung: Die Produktionszeit beträgt 15-20 Tage.elektrische gesichtsmassage bett

china hersteller

▎Warum Uns Wählen?
1.Unternehmensmerkmale 

Doshower Inc. wurde im Jahr 2004 gegründet und setzt sich für Innovation, Qualität und Support ein.

Heute ist Doshower Inc. das weltweit größte Pediküre-Spa-Unternehmen, dessen Ziel es ist, Ihr

Schlüssel zum Salonerfolg zu sein.

2.Unsere Fähigkeiten 

Jeden Monat haben wir ein neues Design. Wir bieten die folgenden Salonmöbel an, von denen viele zu

unseren aktuellen Spa-Fußpflegesessellinien passen.

3. Unsere Stärke

Unsere Pediküre-Stühle sind UL- und CE-gelistet. Alle Stühle werden vollständig getestet, bevor wir sie

ausliefern. Wir verwenden nur hochwertige Komponenten, und jeder Stuhl hat eine hervorragende

Garantie.

4. Ausstellungshalle

Unsere Produkte werden nach Amerika, Kanada, Italien, Australien, Südostasien, Europa und

Deutschland verkauft.

Unser Unternehmen verfügt über fast einhundert Vertretungen in mittleren und großen Städten und

bildet ein perfektes Vertriebssystem.

Wenn Sie Fragen haben, heißen wir Sie herzlich willkommen.

Ihre große Aufmerksamkeit für unser Unternehmen wird sehr geschätzt.

Willkommen auf unserer offiziellen Website:www.pedicurespamanufacturer.com
 Email  salon@doshower.com
 WhatsApp  0086 18064687502
 Wechat  0086 18064687502
  
Massageliege aus massivem Holz mit Lagerung Hochleistungsgesichtsmassageliege für Verkauf

http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/wholesale-spa-massage-bed-with-spa-treatment-bed-of-beauty-salon-spa-bed-sheet-DS-W1727.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/facial-bed-wholesale-with-electric-facial-massage-bed-china-manufacturer-of-salon-best-facial-bed-fo.html
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/facial-bed-wholesale-with-electric-facial-massage-bed-china-manufacturer-of-salon-best-facial-bed-fo.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/
http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/1-motor-electric-facial-bed-electric-massage-bed-in-china-massage-facial-bed-DS-M09.html


China DS-M9001

http://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/1-motor-electric-facial-bed-electric-massage-bed-in-china-massage-facial-bed-DS-M09.html

